

上海楼市 2011 年度 深度盘点



声音



100位地产人的收获与展望

审时度势



刘小华 DTZ 戴德梁行华东区董事总经理

受调控影响,2011年住宅的投资额和成交量均大幅下降,商业地产则发展稳健,五大商圈商铺供需两旺,首层平均租金未来仍将平稳上涨。我们预计2012年商业地产仍然是投资的热点。

刘德扬 第一太平戴维斯中国董事长

尽管发达市场复苏缓慢,2011年,中国经济仍保持增长,但速度已放缓。交易量下降和紧缩的货币政策,使开发商资金链进一步收紧,并减缓其扩张步伐,这有可能影响两到三年后的市场供应。

施宏翹 汉宇地产董事总经理

如果要各用一个词来形容过去三年的楼市,我认为2009年是“收获”,2010年是“改变”,而2011年则是“生存”。政策对于房价真正开始发挥作用,这种影响在今后相当长的时间内还将持续。作最坏的打算,作最好的准备对中介企业来说是必要的。

徐晓亮 策源地产董事长

2011年,“以降换量”无疑是上海楼市的关键词。显然,房价下调的趋势已经形成,但“降价”却未能换来成交量的提升,反而更促使购房者产生观望心理。2012年将是楼市调控比较重要的一年,大规模松绑的可能性几乎不存在。

袁鸿昌 世联地产华东区域总经理

2011年是拐点之年,新的市场格局、新的行业格局、新的商业模式和新的销售模式等均在这一年产生,而房地产也进入了制度变革的时代,这标志着行业中期的到来。展望2012年,中央定调房地产调控不放松,行业的寒冬期可能仍要延续上一段时间。

孙益功 同策咨询股份有限公司董事长

2012年限购政策延期执行,如果在信贷政策上没有对于首套自住购房需求给予支持,那么政策调控的初衷及意义就不复存在。首套房贷政策2012年应定向放宽,保护以自住刚性需求为主的购房者。



李嘉政 新聚仁机构董事长

2012年的困难会超乎想象,不要再期望超级反弹。企业必须真正潜心练好内功,把产品做好,把服务做好,把成交量做上去,先生存后发展。对新聚仁而言,成功的背后是艰苦的付出和努力。明年是我们的极致服务年,我们将通过我们的极致服务来逆市破冰!

任颂然 新聚仁机构董事总裁

2011年市场超预期的寒冷也给了我们以巨大的压力。但正是这样的市场才能真正考验一家企业抗御风险的能力。2012年我们有信心凭借超越市场的营销执行力,依托明年启动的极致服务年,创造更多逆势营销经典案例。

邵非 德佑地产董事长兼总经理

2011年可以用“难”字总结,2012年用“希望”来预测。希望开发商的房子价格再降点,希望政府对刚需的支持力度能落实,希望成交能回升大家多过的好一些,希望政策能起到效果早日退出。

王德生 上海金丰易居房地产顾问有限公司副董事长、总经理

冬天来了,春天还会远吗?2011年无疑是被业界称为严冬的,让我欣慰的是,公司今年业绩较2010年仍实现了20%的增长。2012,虽然套上了“世界末日”的咒语,但是更相信复苏的力量,所以,雄心再起,欢迎“金丰易居”时代的到来!

叶厚彪 21世纪不动产上海锐丰总经理

“限购令”等行政调控手段早晚会退出台前,只是其放松的时间点及其程度仍尚不得而知。在明年调控效果需巩固的前提下,来年楼市调控政策或更多的采取定向宽松的方式,以满足市场合理居住需求。

孙华良 易居中国大上海事业总部执行总经理

陕西北路1688被称为2011上海内环红盘之一可谓实至名归。2011年2月,由新浪乐居统筹的“为爱而忙,为婚而房”万人置业大行动启动,以“300万元内环内精致房型”为鲜明亮点的陕西北路1688,获得广大网友的踊跃投票,成为“2011第一给力婚房”。

丁忠辉 上海伟联总经理

市场疲软与否,究其根本不在于市场本身,而在于产品的性价比。绿岛江湾城均价6500元/平方米,位于世界级生态岛崇明岛,是真正意义上的原生态城邦。随着崇启大桥的开通,崇明置业已吸引了越来越多人的眼光。2012年,在消费结构上,市场将逐渐向度假休闲型市场转化,而绿岛江湾城必将成为市场的首选。

张伯彬 金达利筑地媒体资深经理

从2007年全球发售后到现在,半山半岛一直是海南地产开发的领跑者,已经成为世界度假地产的符号。半山半岛六期“未来水世界”是开启中国滨海生活纪元的标杆作品,在今年的形势下依然取得5亿的销售佳绩。这是一个里程碑式的创举。

汪允斌 合生·伴海销售总监

2012年楼市大环境将与2011下半年同样严峻。因此,做好产品,做好服务将显得尤为重要。作为一个拥有20年专业经验的品牌开发商,我们对于合生·伴海这个产品非常有信心。首批推出的“香榭丽舍”别墅产品就集多重亮点于一身,推出后受到了社会各界的肯定。